b, WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY “
WE WROCLAWIU

Szp-241/FZ-008&/ 204 f2025 Wroctaw, dnia 10.04.2025 .

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamienskiego 73a,
dziatajac na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych
{Dz. U. z 2024 r. poz. 1320.t.j.) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tres¢ zapytari oraz wyjasnienia
do postepowania pn.: ,, Dostawa akcesoriéw do urzadzer medycznych”.

Pytanie 1 Pakiet 12

Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia filtra, ktéry moze by¢ stosowany bez potrzeby

wymiany przez 48 godzin?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wymuaga dostarczenia filtra przeznaczonego do pracy przez 48 godzin.

Py'tanie 2 Pakiet 12 .

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia filtra, ktdrego powierzchnia filtrujgca wynosi

minimum 950 cm2?

Odpowiedé: Zamawiajgcy wymaga dostarczenia filtra, ktorego powrerzchma filtrujgca wynosi minimum
950 cm2.

Pytanie 3 Pakiet 12

Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia dwustopniowego filtra skfadajgcego sie z filtra

antybakteryjnego HEPA, chronigcego przed wirusami i bakteriami oraz filtra elektrostatycznego
zatrzymujacego pozostatosci pltynéw w gazach wydychanych przez pacjenta?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga dostarczenia filtra skiadajgcego sie z filtra antybaktery;nego HEPA,
chroniqcego przed wirusami i bakteriami oraz filtra elektrostatycznego zatrzymujgcego pozostafosci
- plynow w gazach wydychanych przez pacjenta.

Pytanie 4 Pakiet 6

Poz. 1 Prosimy o dopuszczenie filtréw pakowanych w opakowania zbiorcze po 10 szt, z odpowiednim
przeliczeniem wielkosci zapotrzebowania na 10 op. '

Odpowied: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze z zachowaniem odpowiedniego przeliczenia zamawianej
ilosci zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 5 Pakiet 9, poz.1,2, 3

Prosimy o wylacznie z pakietu nr9 pozycji nr 1,2,3 — powyzszy asortyment zostat wycofany z rynku i nie
posiada zamiennikow.

Odpowiedi: Zamawiajqgcy wyraza zgode na powyisze. Jednoczesnie Zamawiajgcy wykresla pozycje nr
1,2,3 z pakietu nr 9. W zatgczeniu do niniejszej informacji Zamawiajgcy przesyla zmodyfikowany
Zalgcznik nr 1.9 do formularza ofertowego.

Pytianie 6, dotyczy groiektu umdwy

1. Czy 'w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu
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przysztej umowy w zakresie zapisow § 10 Ust. 1:

1. Wykonawca zobowigzuje sie zaptaci¢ Zamawiajagcemu nastepujace kary-umowne:

2) z tytutu zwioki w rozpatrzeniu reklamacji dotyczacej jakosdci dostarczonej partii towaru - w wysokoéci
0,5% wartosci brutto partii reklamowanego towaru za kazdy dzier zwfoki;

4) z tytutu odstgpienia przez Zamawiajacego od towaru okreslonego w pakiecie w przypadku dostarczenia
przez Wykonawce towaru niezgodnego z ofertg - w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci
pakietu, ' ‘

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na zm.'ane zapisdw w projekcie umowy w zakresie objetym
zapytaniem.

Pytanie 7 Pakiet 8

Czy Zamawiajacy, w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji, dopusci do postepowania system
rownowainy: wkfady posiadaja w pokrywie jeden kréciec przytaczeniowy (do pacjenta) oraz wtyk
»Préinia” (opisane na pokrywie PATIENT/VACUUM w celu tatwej identyfikacji), o réinej $rednicy, co
zapobiega mylnemu podtaczeniu drenéw? Krociec przytaczeniowy do pacjenta jest gtadki, rozszerzajacy
sig, dostosowany do drendw o réinej Srednicy; nie jest obrotowy, poniewaz obrotowy jest caty wkiad, w
tym sensie, e mozna go umiesci¢ w kanistrze w dowolnej pozycji i skierowaé kréciec w strone pacjenta.
Pozostate jak w SWZ.

Zgoda Zamawiajacego umozliwi zaoferowanie systemu najnowoczesniejszego na rynku, ze wzgledu na
opatentowana, antybakteryjng technologie produkcji wiktadéw i pojemnikéw (potwierdzone badaniami .
laboratoryjnymi wg. ISO 22196), co jest zgodne z zaleceniami Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania
zakazeniom wewnatrzszpitalnym, poprzez stosowanie materiatow antybakteryjnych._ Deklarujemy
bezptatng wymiange wyposazenia obecnie uiywanego na oddziatach (kompatybilne pojemniki
wielorazowe, montowane w identyczny sposob, jak w systemie Serres).

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyisze. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z
SWZ. ’ :

Pytanie 8 Pakiet 15 - akcesoria do urzadzenia Q7

Czy Zamawiajacy dopusci linie probkujacg CO2 o dtugosci 2,4m ? Oryginalna linia probkujaca zalecana
przez producenta urzadzenia nie posiada wymagane] przez Zamawiajgcego dtugosci 3,05 m.

OdpowiedZ: Zamawiajqgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 9 dotyczy projektu umowy

Zwracamy sig z wnioskiem o dodanie do zapiséw projektu umowy informacji o mozliwoéci zmiany
asortymentu w razie zaprzestania produkcji lub czasowego wsirzymania dostaw. Zapis taki zapewni
Zamawiajgcemu ciagfos¢ dostawy w w/w przypadkach.

Odpowiedi: Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw w projekcie umowy w zakresie objetym
zapytaniem.

Pytanie 10, pakiet 7, poz.1-2
Czy Zamawiajgcy dopusci maski z metalowg blaszkg na zachytku nosowym?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymufe zapisy zgodnie z SWZ,
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Pytanie 11, pakiet 7
Czy Zamawiajgcy dopusci produkty wykonane z wysokiej jakosci medycznego pcov?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 12, pakiet 10, poz.6
Czy Zamawiajacy dopusci golarki z ostonka na ostrze pakowane wytgcznie zbiorczo?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza golarki z osfonkqg na ostrze pakowane zbiorczo.

Pytanie 13, pakiet 10, poz.6

Czy Zamawiajacy dopusci golarki pakowane a’50 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze z zachowaniem odpowiedniego przeliczenia zamawianej
ilosci zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 14, pakiet 10, poz.3

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie a’10 sztuk?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na powyisze, Zumawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z
SWZ.

Pytanie 15, pakiet 10, poz.4

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie a's0 sztuk?

Odpowied?: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na powyisze. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z
SWZ.

Pytanie 16, pakiet 10, poz.5
Czy Zamawiajacy dopusci worki z czterema uchwytami?

Odpowieds: Zamawiajgcy dopuszcza powyZsze, Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 17, pakiet 11, poz.1 _

Czy Zamawiajacy dopusci worki na wymiociny wykonane z transparentnego LDPE, z okraglym,
plastikowym uchwytem?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 18, pakiet 11, poz.1

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a’20 sztuk?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyisze. Zamawiajgecy podtrzymuje zapisy zgodnie z
SWz. '

Pytanie 19, pakiet 16, poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci maski niesterylne pakowane pojedynczo, bez mankietu kodowanego -
kolorystycznie? :

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 20, pakiet 17, poz.1

Czy Zamawiajacy dopusci maski niesterylne, z monjtorowanym poziomem czystosci mikrobiologicznej,
pakowane pojedynczo?

Odpowied: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 21, pakiet 1, poz.1
Czy Zamawiajgcy dopusci uktad oddechowy z 2 rurami 180cm + gatgZz 150cm z workiem 2I?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 22, pakiet 1, poz.2
Czy Zamawiajacy dopusci tacznik o parametrach:
e Rodzaj rurki: rozciggliwa
e Samouszczelniajacy sie port do odsysania z zatyczkg
o Zamykany port do bronchoskopii
* Przedtuiacz do rurek ze ztgczem intubacyjnym zgietym pod katem 90 stopni
s Dtugosé: 15 cm
e Zigcza: 15F/22M-22F
¢ Podwdjnie obrotowy
e Sterylny
¢ Pakowany pojedynczo papier folia
Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 23, pakiet 1, poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci uktad pediatryczny o parametrach:
~® 2 rury - rozciggliwe, karbowane, dt. 160 cm
¢ Dodatkowe ramie - rozciagliwe, karbowane, di. 100 cm
-« Srednica 15mm z zakonczeniami 22F
o tacznik kolankowy z portem luer 22M/15F
e 1| worek bezlateksowy
s  Mikrobiologicznie czysty
e Sztywne koAcowki
*»  \Wykonany z PP i EVA?
Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 24, pakiet 1, poz.4
Czy Zamawiajacy dopusci ukfad pediatryczny o parametrach:
e 2 rury - rozciggliwe, karbowane, dt. 160 cm
- » Dodatkowe ramie - rozciggliwe, karbowane, df. 100 cm
» Srednica 15mm z zakoriczeniami 22F
s tacznik kelankowy z portem luer 22M/15F
* 1 [worek bezlateksowy
e Mikrobiologicznie czysty
e Sztywne koncowki
* Wykonany z PP i EVA?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 25, pakiet 7, poz.1-2

Czy Zamawiajacy dopusci cze$é nosowg wyposaizong w regulowana metalows blaszke na nos
zapewniajacg wygodne dopasowanie?

Odpowied?: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 26, pakiet 7, 901.1-2

Czy Zamawiajacy oczekuje masek pozbawionych PCV oraz szkodliwych ftalanow?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 27, pakiet 7, poz.4
Czy Zamawiajacy dopusci cewnik oraz czes¢ donosowa wykonane z PCV pozbawionego DEHP?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 28, pakiet 10, poz.6
Czy Zamawiajacy dopusci golarki w opakowaniu a’50, z przeliczeniem ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze z zachowaniem odpowiedniego przeliczenia zamawianej.

ilosci zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 29, pakiet 11 ‘ _
Czy Zamawiajgcy dopusci worek na wymiociny o pojemnosci 1500 mi, podziatka co 100 m! od 100-1500

mi, mleczny w petni przejrzysty, pozwalajacy na wizualng obserwacje zawartosci, w tym krwi, wyposazony
w plastikowy okragty uchwyt posiadajacy specjalne otwory, dzieki ktdrym mozliwe jest zamkniccie worka
umozliwiajgc tym samym wydostanie sig tresci i przykrego zapachu?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 30, pakiet 7, poz.1-2

Zwracamy sie z prosha o dopuszczenie maski z metalowym elementem, ktdry bez problemy moing
usunac, zdjac. Nie jest zamontowany na stafe, scisle ztagczony z maska.

Odpowiedzi: Zamawiajgcy podtrzymujfe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 31, pakiet 7, poz.1-3 : A

Zwracamy sie z prosha o dopuszczenie produktéw wykonanych z wysokiej jakosci przezroczystego i
migkkiego tworzywa PCV nie zawierajgcego lateksu, ftalandw, bisfenolu.

Odpowiedi: Zamawidgjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 32, pakiet 7, poz.4

Zwracamy sie z prosha o dopuszczenie cewnika do podawania tlenu z czescig donosowg wykonang z
wysoko plastycznego materiatu, eliminujacego podraznienia sluzowki bez zawartosci lateksu, ftalandw
DEHP oraz bisfenolu ,

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 33, pakiet 10, poz.1
Czy Zamawiajgcy oczekuje szpatutek niesterylnych?
Odpowied?: Zamawiajgcy wymaga szpatutek niesterylnych.

Pytanie 34, pakiet 10, poz.6

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje niesterylnych golarek pakowanych w zbiorcze
opakowanie a’100 szt.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze.
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Pytanie 35, pakiet 10, poz.6
Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy oczekuje wyceny za 1 golarke,
Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga wyceny za 1 golarke.

Pytanie 36, pakiet 2, poz.1

Czy ze wzgledu na hezpieczenstwo i ochrone pacjentdw przedwezesnie urodzonych Zamawiajgcy
wymaga, aby oferowany uktad posiadat ochrone przeciw wirusom, bakteriom i grzybom opartg na
dziataniu jondw srebra, o udowodnionej w badaniach skutecznosci?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze.

Pytanie 37, pakiet 2, poz.1 )

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga uktadu z generatorem przystosowanym do
zamiennego mocowania na czapeczee oraz czepcu do terapii wymiennych, zestaw generatora zawiera
wowczas:

*» generator IF z paskami mocujgcymi zakoticzonymi zwezanymi, usztywnianymi i

karbowanymi koncdwkami, ktére utatwiaja montai generatora do czapeczki,

» kotyske do zamocowania generatora na czepcu, to mocowanie gwarantuje uzyskanie
szczelnosSci poprzez zmiane pozycji na glowie pacjenta, wymiernie wptywajgc na redukcje
urazdw okolic nosa poprzez mozliwosé zmiany ustawien kata nachylenia generatora

* koricowke donosowa o zrdznicowanej grubosci ramion donosowych-w rozm. S, M, L (3 szt.),
W/w rozwiazania gwarantujg uzyskanie szczelnosci poprzez zmiane pozycji na glowie pacjenta,
wymiernie wptywajac na redukcje urazéw okolic nosa poprzez mozliwos¢ zmiany ustawien kqta
nachylenia generatora.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze.

Pytanie 38, pakiet 2, poz.2

Czy Zamawiajgcy wymaga mocowania w postaci czepca owijanego wokdt gtowy pacjenta do stosowania
zamiennego z czapeczky? Dzieki konstrukcji w postaci opaski mozna regulowac czepiec do aktualnego
obwodu gtowy matego pacjenta w zaleznosci od patrzeb — w przypadku obrzeku lub ustapienia obrzeku
bez koniecznosci zmiany rozmiaru, zabezpieczajac tym samym przed deformaqa gtowkii redukUJac ilos€
.zuzywanych mocowan w trakcie terapii, co znacznie obniza koszty leczenia.

Ponadto proponowane mocowanie gwarantuje mozliwosc dostepu do naczyri w dowolnym miejscu na
glowie pacjenta, sterowanie szczelnoscig poprzez tworzenie tzw. garbu lub niecki, zmniejszenia ilosci
urazéw tkanek nosa i powikfan terapii oraz obnizenie kosztéw ich leczenia, uzyskania takie] stabilnoéci
potgczen (ustawienia kata nachylenia generatora dzigki mozliwosci utworzenia niecki i garbika), ktéra
wptywa na ograniczenie ilosci niepowodzen terapii. Czepiec do terapii wymiennych jest dostepny w
rozmiarach XXS-XL.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowane mocowania w postaci czepca owijanego wokof

glowy noworodka jako zamienne stosowanie z czapeczkg

Pytanie 39, pakiet 2, poz.3
Prosimy o dopuszczenie rozm. S, M, L, XL
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza maske nosowq fgczgcq generator z noworodkiem rozm. 5, M, L, XL.

Pytanie 40, pakiet 17, poz.1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie maski bez zaworka?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 41, pakiet 7, poz.1i 2
{zy zamawiajacy dopuszcza maske do podawania tlenu z drenem o difugosct 200cm, wykonana z
medycznego PVC, bez ftalandw.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 42, pakiet 7, poz.1i 2

Czy zamawiajacy dopuszcza maske do podawania tlenu z drenem z metalowa blaszka umozI|W|aJaca1
dopasowanie do ksztattu nosa.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 43, pakiet 7, poz.3

Czy zamawiajacy dopuszcza maske z rezerwuarem z drenem z metalowa blaszka umoiliwiajgca
dopasowanie do ksztattu nosa.
Odpowied:i: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 44, pakiet 7, poz.3

Czy zamawiajgcy dopuszcza maske Z rezerwuarem z drenem o d%ugosu 200cm, wykonana z medycznego
PVC, bez ftalandw.

Odpowiedi: Zamawigjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ

Pytanie 45, pakiet 7, poz.4

Czy zamawiajgcy dopuszcza cewnik do tlenu o podanych tlenu 'przez nos wykonany z medycznego PCV.
Odpowied:: Zamawidjqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 46, pakiet 1, poz.1
Czy Zamawiajjcy w Pakiecie nr 1, poz. 1 dopusci obwéd z workiem 2 litrowym?
Odpowiedz: Zamawiajqgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 47, pakiet 1, poz.2

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1, poz. 2 dopusci przediuiacz z elastycznym portem 5,6mm,
samouszczelniajgcym sie po wiozeniu bronchoskopu, z portem 11mm oraz kapturkiem uszczelniajgcym?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 48, pakiet 7, poz.1 :
Czy Zamawiajgcy w Pakiecie nr 7, poz. 1 dopusci obwod z worklem 2 litrowym?
Odpowieds: Pytanie nie dotyczy Pakietu nr 7

Pytanie 49, pakiet 7, poz.2,3.4
Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 7, poz. 2,3,4 dopusci wyroby wykonane z pvc?
Odpowied?: Zamawigjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 50, pakiet 7, poz.2

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 7, poz. 2, dopusci maske z metalowym elementem pozwalajagcym na
uszczelnienie maski?

Odpowiedi: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 51

Prosimy o sprecyzowanie czy zamawiajgcy w kazdym z pakietow istotnie wymaga produktu jednego tylko
wykonawcy Promed (prod. Intersurgical):

»Jktad oddechowy dia dorostych mikrobiclogicznie czysty,

jednorazowego uzytku, pojedyriczo pakowany - w zestawie: 2 rury 200cm {po rozciagnieciu), 1 rura 150cm
(do worka), facznik/kominek 22m/15F z portem Luer-Lock, facznik Y, filtr antybakteryjno-wirusowy, tgcznik
prosty 22M/22M (do worka), bezlateksowy worek 3L.”?

Uktad ten opisany jest w kazdym z pakietdw!

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze ukiady oddechowe opisane sq tylko w Pakiecie nr 1 w pozycjach
1; 3; 4 ; I sq to uldady dla dorosltych, pediatryczne i noworodkowe, kaidy z tych ukiadow ma inne
- parametry. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 52, pakiet 1, poz.1
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na obwdd z workiem oddechowym bezlateksowym o pojemnodci 2 [?

Odpowied:: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodhie z SWZ.

Pytanie 53, pakiet 1, poz.1

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na ocbwod z trzema rurami rozciggliwymi do 180 cm, workiem bezlateksowym
o0 pojemnoéci 2 |, spefaniajacy pozostate wymagania?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 54, pakiet 1, poz.1
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na obwadd z dwoma rurami o statej diugosei 3 m i dodatkowa rurg do worka o

dtugosci 160 cm, spefaniajgcy pozostate wymagania?
Odpowied?: Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowang dfugosé pod warunkiem, e bedzie to diugosé
PO rozciggnieciu.

Pytanie 55, pakiet 1, poz.1
Czy Zamawiajqcy oczekuje filtra elektrostatycznego z wymiennikiem ciepta i wilgoci?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza filtr z wymiennikiem ciepfa | wilgoci

Pytanie 56, pakiet 7, poz.1-3
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na maski wykonane z PCV ze sladowymi ilosciami ftalandw zgodnymi z

normami UE?
- OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 57, pakiet 7, poz.4
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wasy tlenowe wykonane z PCV ze sladowymi ilosciami ftalanéw zgodnymi z

normami UE?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 58, pakiet 1, Qoi.l

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie:
Uktad oddechowy dla dorostych mikrohiclogicznie czysty, jednorazowego uzytku, pojedynczo pakowany -
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w zestawie: 2 rury 240cm (po rozciggnieciu), 1 rura 150cm (do worka),‘facznik/komi‘nek 15M-22M/15F z
portem Luer-Lock, tgcznik Y, filtr bakteryjno-wirusowy HME, fgcznik presty 22M/22M (do workal,
bezlateksowy worek 2L.?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 59, pakiet 1, poz.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: :

Uktad oddechowy dla dorostych mikrobiologicznie czysty, jednorazowego uzytku, pojedynczo pakowany -
w zestawie: 2 rury 200cm (po rozciggnieciu), 1 rura 150cm (do worka), facznik/kominek 15M-22M/15F 2
portem Luer-Lock, facznik Y, tacznik prosty 22M/22M (do worka}, bezlateksowy worek 3L plus dodatkowy
filtr bakt-wirus.? '

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze pod warunkiem, ie okreslenie ,plus dodatkowy filtr
bakt-wirus.” oznacza, ie tenie filtr bedzie stanowit nierozigczny komplet z opakowaniem ukdadu
oddechowego. '

Pytanie 60, pakiet 1, poz.3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie

Uktad oddechowy jednorazowego uzytku anestetyczny pediatryczny: 2 rury 1,5m, @15mm z
zakonczeniami 22F, gataz do worka 0,75m, warek o poj. 1L z zakoniczeniem 22mmF, tgcznik Y typu
dzieciecego, tacznik kolankowy 15M-22M/15F z portem luer kapturkiem zabezpieczajscym 22F nha
zakonczeniu 22M/15F od strony pacjenta? '

Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 61, pakiet 1, poz.3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie

Uktad oddechowy jednorazowego uzytku anestetyczny pediatryczny: 2 rury 1,8m, @15mm z
zakoficzeniami 22F, gataz do worka 1,5m, worek o poj. 1L z zakoriczeniem 22mmF, facznik Y typu
dzieciecego, fgcznik kolankowy 15M-22M/15F z portem luer z kapturkiem zabezpieczajgcym 22F na
zakoniczeniu 22M/15F od strony pacjenta?

Odpowied:: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 62, pakiet 1, poz.4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie :

Uktad oddechowy jednorazowego uzytku anestetyczny noworodkowy: 2 rury 1,8m @ 10mm z
zakeniczeniami 22F, gatezig do worka 1,5m, workiem o pojemnosci 0,5L i zakorczeniu 22F, tacznik Y typu
noworodkowego z podigczeniem 8,5F, facznik kolankowy z kapturkiem zabezpieczajacym?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 63, pakiet 7, poz.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie

Maski do tlenu dla dorostych z drenem dtugosci 200 cm z gumkg i wyprofilowanym zachytkiem nosowym
2 blaszka dopasowujgca do kazdego ksztaitu nosa?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 64, pakiet 7, poz.2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgade na zaoferowanie
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Maski do podawania tlenu pediatryczne z drenem diugoséci od 200 cm z gumka i wyprofilowanym
zachytkiem nosowym z blaszka dopasowujaca do kazdego ksztattu nosa?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 65, pakiet 7, poz.3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie

Maski do tlenu dla dorostych z drenem o dfugosci 200cm z rezerwuarem tlenu?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza w zakresie oferowanej diugosci drenu. Pozostafe parametry
Zgodnie z SWZ.

Pytanie 66, pakiet 7, poz.4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie

Cewnik do podawania tlenu przez nos dwudroiny (wasy tlenowe) czes¢ donosowa wykonana z bardzo
delikatnego medycznego PCV (bez DEHP)- dren d’fugosu 200 cm zakonriczony uniwersalng koncowka
mocowany z tytu glowy? :

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Powyisze zmiany sq integralng czesciq specyfikacji warunkdw zamdwienia i dotyczg wszystkich
Wykonawcow, biorgcych udziat w w/w postepowaniu Wykonawea zobowigzany jest ztozyé oferte z
uwzglednieniem powyzszego.

KIERO
DZIALU ZAMOWIENTP

mgr inz. Jagdk Banaszak
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